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Examen de Remplacement de Maths 2. Durée :1h30

Remargue : Les étapes de la résolution seront prises en compte.

Exercice 1 (07points):

Soit M la matrice suivante:

2 3 -1
M=(1 2 1
1 -1 1
1. Calculer M2,

2. Calculer detM le déterminant de la matrice M.
3. La matrice M est-elle inversible?. Si oui, calculer M~ la matrice inverse de M.

Exercice 2 (06points):

1- Calculer la primitive suivante:

J‘x2+4x+4
—dx

x+1

2- Calculer la primitive suivante:

! d
fx(lnx)2 x

3- Soit B un nombre réel. Trouver les valeurs de B telle que :
B

f (3x%> —4)dx =0
0

Exercice 3 (07 points):

1- Résoudre I’équation différentielle linéaire du premier ordre suivante:

2- Résoudre I’équation différentielle linéaire du second ordre suivante:
y" =3y +2y=(x—-4)e*.........(E)

Bonne chance
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